Apaotnplotnta 1: EAkomntepo

Jtnv Spaoctnplotnta auth Ba ¢tiaéete éva mpoypoppo mou Ba eAEyXEL TNV Kivnon €vog
eAlkontépou. Mo cuyKeKPLUEVA OTAV TIOTAUE TO TTAVW TANKTPO TO eAlKOTTEPO Ba aAAAleL
™V KatevBuvon Tou MPog Ta Mavw Kat Ba Kwveltal mpog ta mavw 10 Briparta. Aviiotouxn
avtidpaon Oa €XoUpE KoL OTAV TTATALE T TTANKTPO KATW, SEELA Kol apLloTePA.
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Mpoonadrote va ypaete KWOLKA TTOU va UAOTIOLEL TA MOPUKATW:

Otav natdpe TV MpAclvn onuaia, o MPWITAYWVLOTNC HoG (EAKOTTEPO) va Tnyaivel
otn Béon x =0 katy = 0, kot va Selyvel otnv katevBLvon Se€la.

Otav nmotdpe 1o MANKTPo BEAOG AVW va aANGlel N KATeLOUVON TOU EALKOTITEPOU
TPOG TA TTAVW Kal va Kveital 10 BAparta.

Otav matdue to MANKTPO PBEAOG KATW va oAAATeL n KAatelBuvon TOUu EAKOTITEPOU
TPOG TA KATW Kal va Kwveital 10 BAparta.

Otav natdue to mMANKTpo PBEAOG Se§Ld va aAAdlel n KateuBuvon Tou EALKOTTEPOU
npog ta 6g€la kal va kwveitatl 10 ARpata.

Otav matdpe 1o MARKTPO PBEAOG aplotepd va oAAalel n KatsuBuvon tou
£ALKOTITEPOU TIPOG TA APLOTEPA Kal va Kiveitol 10 frpata.

MEPAUATIOTEITE LUE T MOPAKATW KOUUTTLA (OTO KOKKLVO TTEPiypauua)

Apxeio A6pBwor Moiphool BofBcin
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EAscantepo

MpooBéote Kal éva deUtepo eAlkOmTepo otn B€on x=120 y=110. AANAGEte To péyebog
Kal To xpwua tou. NMpoomnabrote va to eAéyéete pe Sladopetika mAnktpa (A, W, D,
S).



